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T.C
CUMHURBAŞKANLIĞI MAKAMINA

Büro Memur-Sen ve Memur-Sen olarak vergi dilimleri, ek ödemelerden emekli keseneği ve ek göstergeler konusunda gerek Toplu Sözleşme görüşmelerinde, gerek Kamu Danışma Kurulu Toplantılarında gerekse Kurum İdari Kurul ve benzeri platformlarda geniş kapsamlı çalışmalar yapılması en öncelikli ve ısrarlı taleplerimiz olmuştur.
	Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 24.05.2018 tarihinde Ak Parti Seçim Beyannamesinde vurguladığı Ek Gösterge açıklamasıyla ilgili, Büro Memur-Sen olarak Polis, Öğretmen, Hemşire ve Din Görevlilerine verilecek ek gösterge hakkını olumlu buluyoruz. 
	
	Bu hakkın ülke ve millet menfaati için en zor zamanlarda dahi takatinin sonuna kadar çalışmak hususunda tereddüt etmeyen ve kamuya yapılacak hizmetleri kendi benliğinin önünde tutan başta Adalet Bakanlığı personelleri olmak üzere tüm kamu personelleri olarak, sektör ve statü ayrımı yapılmaksızın tüm devlet görevlilerine sağlanmasının sosyal devletin gerekliliklerinden olduğunu belirtiyoruz.

	Bu doğrultuda kamu görevlilerinin ek göstergelerinin artırılmasına ilişkin vaadin tüm kamu görevlilerini kapsayarak, mağduriyetleri giderilecek şekilde gerekli çalışmaların yapılması ve hayata geçirilmesini saygılarımızla arz ederiz.
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BURO MEMUR-SEN

BURO MEMURLARI SENDIKASI
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